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令和５年度 第１回高浜市人にやさしい街づくり及び障害者施策審議会 議事録 

 

日時：令和５年８月７日（月） 

15時30分～16時30分 

場所：いきいき広場 ２階 いきいきホール 

 

[出席者] 

【委員】13名 

 野口 定久（会長）、改田 健児（副会長）、野々山 祐司、八重口 治美、奥谷 敦子、 

杉原 孝子（代理）、酒井 美貴、石川 昌弘、弓削 健二、石川 光一、内村 紀子、 

水野 啓章、毛受 保紀 

【事務局】7名 

磯村 和志（福祉部長）、都築 真哉（介護障がいＧＬ）、青野 真佐男（同Ｇ主査）、 

前田 諒（同Ｇ主任）、大野 敏秋（㈱ｴﾃﾞｨｹｰｼｮﾝ）、石手洗 実登里（たかはま障がい者支援セ

ンター）、森内 三恵子（同センター） 

 

１ 開会 

○資料確認 

事務局：会議録の内容の確認につきまして、会議開催後野口会長と改田副会長にご確認の上ご

署名をいただきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ及び委員・事務局紹介【資料１】 

○会長挨拶（野口会長） 

 

３ 報告 

(1) 高浜市の障害者福祉の状況について【資料２】 

(2) 高浜市障害者地域自立支援協議会の活動状況について【資料３】 

○各部会の活動状況報告 

（事務局より資料説明） 

委 員：「放課後等デイサービス ゆっくり」が高浜市内事業所一覧に名前が載っていませ

ん。 

事務局：令和５年４月１日現在の一覧になっております。「放課後等デイサービス ゆっく

り」はそれ以降に新たに開設されました。 

委 員：障がい福祉サービス事業所部会に「テラスワーク」が参加していないのはなぜです

か。 

事務局：「テラスワーク」には昨年の途中から声をかけている。再度声をかけていきます。 
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委 員：「テラスワーク」の利用者は、定員いっぱいまでいるのか。 

事務局：定員を満たしているとは伺っていません。ただ就労継続支援Ｂ型として多くの方が

利用していると伺っています。 

委 員：地域活動支援センターについて、高浜市在住の方で、どこを利用されているかを教

えていただけないか。 

事務局：具体的には今資料を持ち合わせていません。 

 

４ 議事 

(1) 高浜市障がい者福祉計画進捗状況について【資料４】 

（事務局より資料説明） 

委 員：障害者差別解消法が改正され、障がいのある人への合理的配慮の提供について、令

和６年４月１日より事業者も義務化されることになりました。とても大事なことで

すので、周知をより強化していただきたいです。 

事務局：我々としても周知を図っていかなければならないと思っております。 

委 員：商工会の方などと実際に話をして、具体例をあげながら、理解が広がるような周知

の方法をお願いします。 

委 員：農福連携は、定期的な作業がなく、単発的なものだけで農業分野での就労というこ

とにつながらない。自分らしく働くということをもう少し考えていただきたい。 

事務局：農福連携については、まだまだ取り組みも始まったところで、農家の方たちも模索

している状況だと理解しています。時間をかけて進めていきたいと考えています。ま

た事業所の皆様からも何かご提案があれば、それを反映しながら進めていくのが良

いと思っております。 

委 員：避難行動要支援者の個別避難計画について、今後内閣府からピアサポートに関連し

て指導等を受けるかと思うので、それを受けた結果が開示できるものであれば教え

ていただきたいです。 

事務局：担当の地域福祉グループにその旨伝えます。 

 

(2) 高浜市第７期障がい福祉計画・第３期障がい児福祉計画の策定状況について【資料５】 

（事務局より資料説明） 

委 員：地域移行を進めた場合の受け皿についても計画に入れ込む方が良いと思います。日

中支援型グループホームを整備しておかなければ、地域移行の数値目標と言っても、

受け入れの問題が生じる。関係者の話を聞き、今後どういった課題が発生するのか、

それを受け止められるサービスが可能か、といったところまで目標として出してい

ただいた上で、地域一体となって進めていかなければならない。 

事務局：今までも人材不足やサービスの不足について、さまざまなご意見を頂戴しておりま

す。実際に誰がどのように整えていくかというところがこの先の課題でもあり、人の
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確保の問題も併せて、皆様のご意見もいただきながら考えていかなければならない

と思います。 

会 長：やはり実態に合わせたところで、どこまでの実行が可能なのか、それとともに地域

での受け皿があるのか、そういったところも計画の中に盛り込めるような、実態や障

がい者の方、その家族の要望も含めた計画・数値というものを作っていくという姿勢

が必要だと思います。 

 

５ その他 

 

６ 閉会 

事務局：次回審議会は10月を予定しております。開催の時期が確定しましたら各委員様にご連

絡いたします。 

 

以 上 

 

 

 

 

 

 

令和５年  月  日 

 

会議録署名者           会 長                       

 

副会長                       

                

 


